

# 有一份“热门问答集锦”请您查收

公益福彩，阳光开奖。有一份“热门问答集锦”请您查收。

福彩开奖节目是直播吗？播出渠道有哪些？

福彩开奖节目是直播，目前直播渠道有中国福彩网、抖音、快手、爱奇艺、网易网、新浪网、新浪新闻APP。除此之外，您还可以通过中央电视台财经频道观看福彩开奖节目。

为什么彩票游戏停止销售后立即开奖？

《彩票管理条例实施细则》明确规定“通过专用摇奖设备确定开奖号码的，应当在当期彩票销售截止时封存彩票销售原始数据；彩票销售原始数据保存期限为自封存之日起不得少于60个月”。游戏停止销售后，彩票机构需要一定的时间对销售原始数据封存处理。

对于双色球游戏，由于销售系统由各省福彩销售机构分别建立，每期销售截止时，福彩销售机构必须对当期双色

球销售原始数据进行封存、刻盘并报送至彩票发行机构，彩票发行机构对各销售机构传报数据进行汇总和稽核后，才能进行开奖。要完成这些工作，需要一定的时间。此做法并非中国特有，美国的“强力球”“超级百万”，欧洲的“欧洲百万”等游戏的销售截止时间和开奖时间之间也有一定的间隔。

为什么要进行彩票销售原始数据封存？

《彩票管理条例实施细则》规定“通过专用摇奖设备确定开奖号码的，应当在当期彩票销售截止时封存彩票销售原始数据；彩票销售原始数据保存期限为自封存之日起不得少于60个月”。《彩票发行销售管理办法》规定“销售周期长于1天(含1天)的乐透型、数字型、竞猜型彩票，应当在每期销售截止时封存彩票销售原始数据，并将当期彩票销售原始数据刻录在不可改写的储存介质上”。摇奖球为何不用透明球？

目前，双色球、七乐彩、快乐8摇奖球制作原料为天然橡胶，内部是实心结构；3D摇奖球制作原料为聚氨酯和发泡材料，内部为实心结构。各游戏摇奖球均为摇奖机配套产品，目前，摇奖机制造商未开发透明摇奖球及类似产品。

摇奖球在正式投入使用前，须经中国计量科学研究院检验合格，确保每个球的重量都在合理误差范围内，从物理属性上保证摇奖的随机性。在日常使用中，摇奖球全部封存在专用保险柜内，保险柜区域装有24小时监控。保险柜采用钥匙+密码相结合的开启方式，工作人员保管保险柜密码，公证人员保管保险柜钥匙，必须双方同时在场才能开启保险柜。开奖结束后，摇奖球由工作人员装入球箱并由公证人员现场封存后，放入保险柜保存。

为什么中奖者信息不能公开？  
为了保证中奖者的人身安全和经济利益，《彩票管理条例》第二十七条规定：

彩票发行机构、彩票销售机构、彩票代销者以及其他因职务或者业务便利知悉彩票中奖者个人信息的人员，应当对彩票中奖者个人信息予以保密。

因此，执行国家彩票相关规定，保护中奖者安全是彩票机构一项重要的责任和义务。

彩票游戏的开奖公告都包含哪些内容？

根据《彩票管理条例实施细则》第三十九条规定：彩票发行机构、彩票销售机构应当及时、准确、完整地向社会公告当期彩票销售和开奖情况，公告内容包括：彩票游戏名称，开奖日期或者期号；当期彩票销售金额；当期彩票开奖结果；奖池资金余额；兑奖期限。

彩票开奖号码有规律吗？

彩票是一种概率游戏，每一次开奖都是一次独立的随机事件，开奖号码随机产生，无规律可循。  
来源：“中国福彩”微信公众号

# 常州福彩联合市社协 走访困境家庭

本报讯(常福)6月5日—6日，常州市福彩中心和常州市社会工作协会依托“常有微光·与爱同行”“一老一小”守护行动公益服务项目，走访了部分困境家庭。

活动中，由福彩志愿者和社工组成的探访团向困境家庭送上慰问品，并深入了解他们的生活状况和实际需求，鼓励他们积极面对病痛，希望能够通过持续的服务和关怀为他们提供心

理支持，营造更加和谐温馨的社区环境，让他们感受到社会的关心关爱。

常州福彩将持续发挥“常有微光·与爱同行”公益项目的辐射作用，通过“常有相伴”入户探访、“常护有安”健康守护、“常享其乐”社区活动、“常有微光”倡导活动等方式，积极回应服务群体的多元需求，让他们不仅获得物质上的帮助，更能收获心灵上的慰藉、情感上的支持以及社区融入的温暖。

## 香遇端午 包纳百福

# 常州福彩联合市社协 开展端午节主题活动

本报讯(常福)6月5日，由常州市福彩中心联合常州市社会工作协会发起的“常有微光·与爱同行”项目之“常享其乐”端午节主题活动在新区三井街道三井社区举行。

活动伊始，老年朋友们与社工、福彩志愿者一齐进行手部操练，不仅锻炼了反应能力、记忆能力和认知能力，更在轻松愉快的氛围中增进了邻里间的深厚情谊。

紧接着在社工的详细讲解和指导下，大家根据自己的喜好和需求，选择心仪的香料和款式，亲手制作出属于自己的香包，切身体验传统手工艺

的魅力和乐趣。一位居民朋友一边兴致勃勃地挑选香料，一边向大家介绍香包的妙用。她乐呵呵地说，平时家里常备这类香包，用来驱蚊虫效果很好，既安全又能凝神静气，特别实用，这回制作了香包带回家，正好给家里补补货。

此次活动以端午节为契机，为老年朋友们搭建了一个交流互动的平台。在这里，大家不仅感受到了来自社区和社会的关注与关爱，还通过手工制作等活动增强了自我认同感和归属感。常州福彩将持续推进“福彩+社工”融合服务，让更多社区老年人参与到丰富多彩

# 常州福彩开展亲子观影活动

本报讯(常福)6月1日，常州市福彩中心联合常州市社会工作协会开展亲子观影活动，邀请50组亲子家庭共度“六一”。活动通过电影主人翁的成长经历，引导孩子们将积极正面的价值观内化为自我认知，增强抗逆力，健康快乐成长。

观影结束后，大家纷纷表示，这样的活动不仅增进了亲子之间的感情，还让孩子们在轻松愉快的氛围中学习到了许多宝贵的知识和品质。

常有微光，与爱同行。常州福彩将继续通过“福彩+社工”模式推进“一老一小”守护服务，更好地践行公益宗旨、传递爱与关怀。

<p>送福币 接福气 相约福彩快乐8</p> 	<p>活动入口：“江苏福彩”小程序 “江苏福彩”微信公众号</p> 
<p>游戏内容：“选二投注打擂台”活动 “限时抢票拼手速”活动</p> 	<p>玩线上小游戏 赢快乐8游戏兑换券</p> 

漫画 作者 储源

**2024年(第22期)**  
**总第1026期**

中国福彩网: www.cwl.gov.cn  
江苏福彩网: www.jslottery.com  
常州福彩网: www.czflcp.cn  
微信公众号: 常州福彩



**选二投注打擂台 赢千元彩票**

活动期间，用户每天可参与快乐8选二玩法虚拟投注，根据虚拟投注后用户所获的福币数，每三天进行一期排名，每期排名前1035名用户可分别获得面额1000元、500元、300元、200元快乐8彩票代金券一张。

**限时抢票拼手速 抢六元彩票**

活动期间，每天晚上9点30分，用户可通过限时抢票活动，支付60个福币，兑换面额6元快乐8彩票代金券一张。活动期间，每天限量200张，每位用户限抢兑一张，数量有限，兑完即止。

更多活动细则请以小程序页面内容为准，活动彩票代金券仅限通过江苏省福利彩票销售网点核销。未成年人不得参与活动、投注、兑奖等。

江苏省福利彩票发行中心



**妙笔生花 圆梦今夏**

祝福所有学子金榜题名 旗开得胜

中共常州市委宣传部 发布  
常州市公益广告创作中心 设计



**文明旅游 从我做起**

中共常州市委宣传部 | 常州市文明办 发布  
常州市公益广告创作中心 设计